Technický popis prováděných prací
    Práce se provádí v bytovém domě v penzionu pro důchodce.
Jedná se o výměnu stupaček vody a kanalizace ve dvou instalačních šachtách a nové připojení k zařizovacím předmětům. Šachty probíhájí přes čtyři patra  a končí v suterénu, kde se napojují na původní vodorovné rozvody. Voda se napojuje přes kulový ventil. Každá stupačka vody jde v suterénu uzavřít samostatně.

V každém patře je na jednu stupačku napojena jedna koupelna a kuchyňská linka.

Koupelny jsou v jednom patře vždy těsně u sebe zrcadlově obrácené. Celkem se tedy jedná o 8 koupelen.

     V každé koupelně přijdou osekat keramické obklady a dlažby, vyměnit rozvody vody a kanalizace až k zařizovacím předmětům. Zařizovací předměty přijdou osadit nové ve standardní kvalitě.  Sprchové vaničky přijdou rovněž osadit nové. U každé sprchy bude zástěna třídílná zasunovací ve standardní kvalitě. Plocha konstrukce pod sprchovým koutem a stěny ve sprchovém koutě budou zaizolovány proti vlhkosti a zatékání kvalitní hydroizolační stěrkou včetně systémových detailů koutů a rohů dle technologie výrobce.
V každé koupelně je keramické umývadlo a kombi WC, připojení pro automatickou pračku včetně armatur a baterií ve standardní kvalitě.

V koupelnách se musí udělat instalační otvor a po dokončení montáží rozvodů se provede zapláštění  instalační stěny sádrokartonem.

Koupelny se budou nově obkládat keramickým obkladem do výše 2 metry a na podlahu se bude pokládat nová keramická dlažba.
Zbytek stěn a strop se bude malovat.

V koupelnách bude osazena nová zásuvka na 230V,vypínač a nové svítidlo. Na chodbě bude osazený nový bytový rozvaděč a nové svítidlo. Rozvody elektroinstalace pro koupelnu a chodbičku  budou provedené nově.
     V kuchyňském koutě přijde vyměnit kuchyňskou linku včetně dřezu, dřezové  baterie, Rozvody vody a kanalizace v kuchyňském koutě budou napojené na nové rozvody koupelny. Rozvod kuchyně se nachází na stejné stěně jako rozvody v koupelně jen z opačné strany. V kuchyňské lince bude osazená dvouplotýnková varná deska, digestoř s uhlíkovým filtrem. Stěna mezi horním a dolním dílem kuchyňské linky bude obložena keramickým obkladem.

    V obytné místnosti s kuchyňským koutem bude odstraněna stará podlahová krytina a bude položené nové PVC.

Montáž bude probíhat po jednotlivých stupačkách, vždy čtyři koupelny nad sebou. Je nutná koordinace prací se správcem budovy společností Aval, paní Valouškovou. Práce budou probíhat za provozu, byty budou obsazené seniory, proto bude nutná koordinace se stavebním technikem a správcem budovy.
Kontakt : p.Valoušková
              Mobil: 775 887 147
Před vložením ceny do rozpočtu je nutné se seznámit s prováděním požadovaných prací přímo na místě. Předejde se tak případným nedorozuměním při tvorbě ceny v rozpočtu. Jedná se o rekonstrukci a proto nelze zcela přesně popsat každý detail.

Dodavatel prací musí v nabídce vycházet i ze svých odborných zkušeností a znalostí.

