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Čestné prohlášení 

dle § 74 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)
v rámci nadlimitní veřejné zakázky
„Komplexní pojištění města Valašské Meziříčí“  

Část II. - Pojištění motorových vozidel
Dodavatel – společnost [doplnit firmu, sídlo a identifikační číslo], jednající prostřednictvím [doplnit jméno osoby a její funkci] (dále jen „dodavatel), tímto čestně prohlašuje, že splňuje základní způsobilost, neboť se jedná o dodavatele, který
· nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek (dle § 74 odst. 1 písm. b) ZZVZ)
· nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění (dle § 74 odst. 1 písm. c) ZZVZ)
V případě, že dodavatel není zapsán v obchodním rejstříku, dodavatel tímto čestně prohlašuje, že:

· není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo není v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele (dle § 74 odst. 1 písm. e) ZZVZ)

Toto prohlášení činím na základě své jasné, srozumitelné a svobodné vůle a jsem si vědom všech následků plynoucích z uvedení nepravdivých údajů.

	V (… doplňte …) dne (… doplňte …)

	Osoba oprávněná jednat za dodavatele (jméno, příjmení, funkce)
	(jméno, příjmení, funkce)



� Zde postačí užití tzv. prostého elektronického podpisu, tzn. dodavatel do rámečku elektronicky vepíše jméno a příjmení osoby oprávněné jednat za dodavatele a doplní její funkci.
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